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У ЗСУ розповіли, як відбувається мобілізація в’язнів, які хочуть служити

Першою та найголовнішою умовою можливої мобілізації ув’язненого до лав Сил
оборони України є особисте бажання людини. Тільки після цього починаються всі інші
процеси: підготовка документів, співбесіда з командирами, ВЛК і т.д.

Про це NGL.media заявила заступниця міністра юстиції Олена Висоцька. Вона
пояснила: коли в колонії набирається певна кількість охочих мобілізуватись, туди
запрошують представників різних бригад, щоб розповісти про особливості служби.
Засуджені можуть самостійно обрати собі бригаду. Якщо її командир відмовиться
брати до себе конкретну особу, вона чекатиме в колонії, поки її не погодиться взяти
інший.

Щоб скористатися правом на умовно-дострокове звільнення (УДЗ) в обмін на
добровільну мобілізацію в бойові частини ЗСУ, потрібно отримати дозвіл суду й
адміністрації в’язниці, згоду командира конкретного військового підрозділу.

При цьому не можуть бути достроково звільнені для мобілізації засуджені за:

– злочини проти основ національної безпеки, тероризм;

– вбивство чи замах на вбивство представника правоохоронного органу;

– умисне вбивство двох або більше осіб, вбивство з особливою жорстокістю або
пов’язане із сексуальним насильством;

– усі злочини сексуального характеру;

– особливо тяжкі корупційні злочини;

– ДТП у стані алкогольного або наркотичного сп’яніння, що спричинило загибель
двох і більше осіб.

Також не мають права на звільнення незалежно від злочину ті, хто згідно з
підпунктом 1 пункту 3 примітки до статті 368 ККУ займав особливо відповідальне
становище (депутати, міністри, заступники міністрів тощо).

Ув’язненому потрібно бути придатним до служби (це має підтвердити військово-
лікарська комісія).

У разі дозволу суду на мобілізацію ув’язненого умовно-достроково звільняють лише
від основного покарання у вигляді позбавлення волі. Інші обмеження, як
позбавлення права керувати транспортом або обіймати певний тип посад,
залишаються чинними.

Журналісти NGL.media підрахували, що за два місяці вже 3611 засуджених подали
документи на службу в Силах оборони. Це понад 13% від загальної кількості
ув’язнених в українських колоніях.

Загалом уряд розраховував на мобілізацію не менше 4 тисяч засуджених (фактично
це повноцінна окрема бригада ЗСУ). Показник уже майже досягнутий.

Якщо аналізувати характер злочинів, скоєних уже колишніми ув’язненими,
то абсолютну більшість із них було засуджено за крадіжки, грабежі, розбої чи тяжкі
тілесні ушкодження (зокрема й ті, що спричинили смерть потерпілого). Практично всі
вони служитимуть лише на стрілецьких посадах. Зважаючи на судові ухвали, кілька
звільнених будуть служити санітарами, кухарями або водіями.

Приблизно 40% цих новобранців – неодноразово засуджені особи. Це досить вагома
частка, оскільки загалом серед ув’язнених відсоток раніше засуджених за останні
кілька років складає 25-26%.
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Посольство Індії в Україні
закликало своїх громадян до
підвищеної пильності через
безпекові ризики 
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європейських клубів
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доби росіяни 61 раз атакували
позиції Сил оборони
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засідки біля аеродромів у Криму
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FT
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АТБ 
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своєї дружини Метте-Маріт

«Шансів на порятунок не було»:
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на Кіровоградщині  

WP: Адміністрація Трампа просуває
створення банкноти у 250 доларів з
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ДБР передало до суду третю справу
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"В будь-який момент": Шойгу
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«схемою»: суд скасував претензії
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427 тисяч гривень
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